

Джон Маскер, бывший аниматор Disney, раскритиковал компанию за ремейки и продвижение повестки

Джон Маскер, легендарный аниматор Disney, который создал такие мультфильмы как: "Русалочка", "Геркулес", "Аладдин", "Принцесса и лягушка" и "Моана", раскритиковал компанию Disney за то, что она отдает предпочтение продвижению повестки в современных фильмах, а не развлечению зрителей:

Маскер также раскритиковал Disney за ремейки анимационных фильмов:

По словам Маскера, сейчас создателям нужно удовлетворить слишком много людей при производстве картины, что сильно влияет на качество проектов: